

学史明理 学史增信 学史崇德 学史力行 以昂扬的姿态奋进新时代建功新征程

太钢集团党委召开党史学习教育动员部署会

本报讯(记者 陈涛)3月14日,太钢集团党委召开党史学习教育动员部署会,深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,落实中国宝武党史学习教育动员部署会精神,对太钢集团开展党史学习教育进行动员部署。太钢集团党委书记、董事长高祥明作动员讲话。太钢集团党委副书记韩瑞平主持会议。

高祥明指出,在中国共产党即将迎来百年华诞的重要时刻,在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点,以习近平同志为核心的党中央作出重大决策,在全党集中开展党史学习教育,具有极其重要的现实意义和深远的历史意义。2月20日,党中央召开党史学习教育动员大会,习近平总书记在会上发表的重要讲话深刻阐明了开展党史学习教育的重大意义、重点任务和工作要求,系统回答了“为什么学、学什么、如何学”的重大问题,为全党开展好党史学习教育指明了前进方向,提供了根本遵循。3月10日,中国宝武召开党史学习教育动员部署会。3月12日,中国宝武党委书记、董事长陈德荣在《中国宝武报》发表了题为

《扎实开展党史学习教育,推动中国宝武加快建设世界一流伟大企业》署名文章,对全集团开展好党史学习教育提出了明确要求。太钢集团各级党组织、广大党员要认真学习领会,切实增强开展党史学习教育的政治责任感和历史使命感,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,扎实开展好党史学习教育。一要深刻认识开展党史学习教育是牢记初心使命、推进中华民族伟大复兴历史伟业的必然要求,引导广大党员干部牢记初心使命,坚持不懈把太钢发展好,把不锈钢事业发展好,为中华民族伟大复兴真正发挥“钢铁脊梁”作用。二要深刻认识开展党史学习教育是坚定信仰信念、在新时代坚持和发展中国特色社会主义的必然要求,引导广大党员干部进一步坚定搞好国有企业、发展壮大国有经济的信心决心,进一步增强做强做优做大太钢的使命感和责任感,以实际行动为中国特色社会主义伟大事业增光添彩。三要深刻认识开展党史学习教育是党的自我革命、永葆党的生机活力的必然要求,引导广大党员干部不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,不断自我净化、自我完善、自我革新和自我提高,始

终保持“赶考”的清醒,迎难而上,超越自我,为打造全球不锈钢业引领者贡献智慧力量。四要深刻认识开展党史学习教育是牢记总书记嘱托、奋力开创高质量发展新局面的必然要求,引导广大党员干部把习近平总书记考察调研中国宝武太钢集团、马钢集团的重要讲话精神转化为强大动力,勇于承担起开疆拓土、奋力打造全球不锈钢业引领者的重大责任和使命,以更加昂扬的姿态奋进新时代,开创太钢高质量发展新局面。

高祥明强调,要明确方向、突出重点,坚持学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,高质量高标准完成党史学习教育各项任务,真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局。一要坚持做到学史明理,把学习党史同深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,深刻学习领会新时代党的创新理论,始终保持理论上的清醒和政治上的坚定,当政治上的明白人。要把学习党史同公司改革发展各项实际工作结合起来,把党的创新理论知识往深里走、往实里走、往心里走,做到内化于心、外化于行,坚定不移地贯彻落实好中央决策部署。(下转第三版)

本报讯(记者 陈涛)3月14日,太钢召开传达学习贯彻全国两会精神视频会议,全国人大代表,太钢集团党委书记、董事长高祥明作传达报告并提出贯彻落实要求。他强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,全面贯彻落实全国两会精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,推动高质量发展,努力把太钢建设成为中国宝武旗下开疆拓土的示范企业和全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业,以优异成绩迎接建党100周年。公司党委理论学习中心组成员及管理总部中层领导干部在主会场参会。

高祥明指出,这次全国两会是在全面建设社会主义现代化国家开局起步阶段召开的一次重要会议,擘画了我国未来发展宏伟蓝图,明确了今年目标任务,通过了关于修改全国人大组织法和全国人大议事规则的决定和关于完善香港特别行政区选举制度的决定,取得重大成果。两会期间,习近平总书记发表的一系列重要讲话,深刻阐述“十四五”乃至更长时期我国经济社会发展的一系列重大问题,具有很强的思想性、指导性、针对性,为做好新发展阶段各项工作提供了根本遵循。李克强总理所作的政府工作报告,体现立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的要求,高举旗帜、求真务实、开拓创新、催人奋进。刘鹤副总理在参加山西代表团审议时,对山西在构建新发展格局中找准定位、努力形成发展新优势提出了明确要求。我省代表委员依法履职、共商国是,与国家前进的步伐同频共振,围绕事关山西转型发展全局的大事要事提出意见建议、议案提案,体现了山西自信,展现了山西形象。各单位、各部门要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神和全国两会精神,全面贯彻政府工作报告各项部署,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,强化担当作为,确保全国两会精神落实,为实现“十四五”开好局、起好步贡献力量,以优异成绩庆祝建党100周年。(下转第二版)

担当实干开新局 加压奋进勇争先 推动全国两会精神快落地见实效

太钢传达学习贯彻全国两会精神

双良精神 代代相传



春意盎然万木兴,植树披绿正当时。3月12日,太原市第五十五中学校师生来到太钢渣山公园,参观李双良纪念馆,学习践行李双良精神,并开展义务植树活动。大家表示,李双良是全国劳动模范、治渣英雄,也是我校的名誉校长,我们要从身边着手爱劳模,从实际出发学劳模,为建设“锦绣太原城”贡献自己的力量。樊建华 图/文

